X034HH [aYHOrO ywacTka CTpoMT OaHio ¢ mapHeiM oTaeneHueMm. [lapHoe III Xo3suH BbIOpan ApoBsHyO medb (puc. 1). UeprTéx nepeaHel naHenw mne4yu
OT/Ie/ICHHE HMeeT pa3Mmepsl: JuMHa 3,5 M, mmpuHa 2,2 M, Beicota 2 M. OKOH MOKa3aH Ha PUCYHKe 2.

B MapHOM OTAENICHHH HET, /Ul JOCTyNa BHYTPb IUIAHHUPYETCS JBEpb MIMPHHOM
60 cM, BeicoTa ABepHOro npoéma 1,8 m. [lns nporpeBa napHOro OTAeIeHHsS MOKHO
MCIOIb30BaTh JJICKTPHYECKYH0 WM JPOBAHYIO Nedb. B Tabimue npejacraBieHsl
XapaKTePUCTHKHU TPEX Meyei.

' apKa KOXxyxa

Homep O0BEM nomenieHus Macca | CTouMOCTB
Tun o’
neyu (ky0. M) (kr) (py6.) //,,? //
1 JPOBSAHAsA 8-12 40 18 000 ?///”’4 Y I,
2 ApoBsiHas 10-16 48 19 500 40 //\‘
3 EKTPHYECKas 9-15,5 15 15 000

Jins ycTaHOBKM [ApOBSAHOH TIeYM JIOMOJHHMTEIBHBIX 3aTpaT He mnorpedyercs.
VYcTaHoBKa 3NeKTpUYECKON nevd notpedyeT NojBe/IeHHs ClelHalbHOro kabeis,
uto 000iiaércs B 6500 pyo. Puc. 1 Puc. 2
xN2=40"2+30"2 30
xA2=1600+900=2500 [leur cHabxkeHa KOXYXOM BOKpY ABEPLIb  TONKH. BepxHsas uacTh KOXkyxa
wAD=2500 BBIIIOJIHEHA B BHWJE apKH, NPHUBApPEHHOH K negem{eu CTEHKEe MNEeYKH M0 Jayre
OKPYXKHOCTH C LIEHTPOM B CepeHHe HWXKHEH 4YacTH Koxyxa (cM. pHc. 2).
x=50 Jlis yCTaHOBKM NEYKH XO3MMHY MOHAAO0MIOCH Y3HATh PajMyC 3aKpyrJIeHHs
apku R. PazMepsl KOKyXa B CAHTHMETpax MoKa3aHbl Ha pucyHke. HaiiauTte paauyc

3aKpYIJICHHS] aDKU B CAHTUMETPAX.
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